

پریس ریلیز

شفقت محمود چوہان صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، عامر جلیل صدیقی نائب صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، میاں محمد احمد چھٹھر سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن اور میاں محمد اقبال فنلنس سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے اپنے مشترکہ بیان میں ممبر پنجاب بار کونسل چوہدری بابر وحید اور ان کے ساتھی وکلاء کے گھر میں پولیس اہلکاروں کا زبردستی داخل ہو کر چادر اور چار دیواری کی حرمت کو پامال کرنے، خواتین اور بچوں کے ساتھ بدتمیزی کرنے کی شدید مذمت کی۔ انہوں نے کہا کہ وطن عزیز پولیس گروہ کی زد میں ہے اور ناصر عام شہری بلکہ وکلاء صاحبان کو بھی نشانہ بنایا جا رہا ہے۔ ایسے محسوس ہوتا ہے کہ وکلاء برادری اور پولیس کے ادارہ کو آپس میں لڑانے میں کوئی نادیدہ قوت کار فرما ہے۔ انہوں نے کہا کہ چوہدری بابر وحید کو پولیس نے زد و کوب کیا اور ان کے بھتیجے کی اہلیہ کو بمعہ ڈیڑھ سالہ شیرخوار بچے سمیٹ اٹھا کر لے گئے۔

انہوں نے وزیر اعلیٰ پنجاب اور انسپکٹر جنرل پنجاب پولیس سے مطالبہ کیا کہ مذکورہ واقعہ کانٹیس لیتے ہوئے واقعہ میں ملوث پولیس اہلکاروں کے خلاف فی الفور کارروائی عمل میں لا کر قرار واقعی سزا دی جائے۔ انہوں نے مزید کہا کہ وکلاء کے ساتھ پیش آنے والے واقعہ کو ابھی تک لاہور بار ایسوسی ایشن ہینڈل کر رہی ہے اگر ان کے مطالبات نہ مانے گئے تو لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن راست اقدام کرنے پر مجبور ہوگی۔

میاں محمد احمد چھٹھر، سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور

Dated: 12-05-2014

پریس ریلیز

شفقت محمود چوہان صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور کی زیر صدارت جنرل ہاؤس کا اجلاس آج مورخہ 12.05.2014 بروز سوموار منعقد ہوا۔ یہ اجلاس 12 مئی 2007ء کو بے گناہ وکلاء اور شہریوں کے قتل کے خلاف طلب کیا گیا ہے۔ اجلاس میں عامر ظلیل صدیقی نائب صدر، میاں محمد احمد چھگر سیکرٹری، میاں محمد اقبال فنانس سیکرٹری لاہور ہائی کورٹ بار ایسوسی ایشن کے علاوہ وکلاء کی کثیر تعداد نے شرکت کی۔

میاں محمد احمد چھگر سیکرٹری نے اجلاس کی کارروائی کا باقاعدہ آغاز کرتے ہوئے عمر حیات سندھو ایڈووکیٹ کو تلاوت کلام پاک اور اشفاق بھلر ایڈووکیٹ کو نعت رسول مقبول کی سعادت حاصل کرنے کی دعوت دی۔

اجلاس سے میاں محمد احمد چھگر سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، اللہ بخش کونڈل ایڈووکیٹ سپریم کورٹ، احمد اویس سابق صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، راشد لودھی ایڈووکیٹ، محمد اقبال دھینگل ایڈووکیٹ، خاور کھانا ایڈووکیٹ نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ 12 مئی 2007ء کو کراچی میں ظلم اور بربریت کا جو مظاہرہ کیا گیا انہیں بے گناہ، نسبتے اور آئین و قانون کی پاسداری کرنے والے وکلاء اور شہریوں کو بے دردی سے ایک سوچے سمجھے منصوبے/سازش کے تحت قتل کیا گیا۔ اس ساری بربریت کا مرکز میاں محمد احمد چھگر سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے 12 مئی 2007ء کی شام کو اسلام آباد میں ایک جشن کا اہتمام کیا اور آئین چڑھا کر منکراہتے ہوئے کہا کہ میری طاقت کا مظاہرہ کراچی میں دیکھ لیا۔ انہوں نے کہا کہ عدلیہ اور جمہوریت کی بحالی کے بعد اقتدار کے ایوانوں میں بیٹھے سربراہوں نے 12 مئی 2007ء کو کراچی میں کی گئی قتل و غارت اور ساہیوال میں وکلاء پر تیزاب پھینک کر جلائے جانے والے واقعات کا نوٹس تک نہ لیا اور آئین کی بالادستی، جمہوریت کی بحالی، عدلیہ کی آزادی و انسانی حقوق کا پاسداری کرتے ہوئے شہداء کے لواحقین کا کوئی پرسان حال نہ بنا۔

شفقت محمود چوہان صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ 12 مئی 2007ء کراچی میں خوف و ہراس اور قتل و غارتگری کا بازار گرم کرنے کا مظاہرہ جنرل مشرف کا شرمناک فعل تھا۔ انہوں نے کہا کہ ریاستی طاقت کا اندھا دھند استعمال کرنے والے ڈکٹیٹر کا ٹرائل اس بات کا ثبوت ہے کہ جمہوریت، عدلیہ کی آزادی، کالے کوٹ کا تقدس اور آزاد صحافت کی طرف اب کوئی میلی آنکھ اٹھا کر نہیں دیکھ سکے گا۔ انہوں نے کہا کہ تمام ریاستی ادارے آئین و قانون کے تحت اپنی حدود و قیود میں رہ کر کام کریں گے تو وکلاء برادری انکا احترام کرے گی۔

میاں محمد احمد چھگر سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے مندرجہ ذیل قراردادیں ہاؤس کے سامنے پیش کیں جنہیں متفقہ طور پر منظور کر لیا گیا۔

لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن حکومت وقت سے مطالبہ کرتی ہے کہ:-

- 1- کراچی، ساہیوال اور دیگر مقامات پر وکلاء اور شہریوں کے قتل عام میں ملوث افراد کو بے نقاب کر کے قراور واقعی مرادی جائے۔
- 2- شہداء کے ورثاء کی مالی معاونت کرتے ہوئے انکو درپیش مسائل حل کئے جائیں۔
- 3- پرویز مشرف کا ٹرائل روزانہ کی بنیاد پر کیا جائے اور کسی صورت سے ملک سے باہر نہ جانے دیا جائے۔
- 4- تمام ادارے آئین کے دائرہ میں رہ کر کام کریں۔
- 5- اگر جمہوری عمل کو پٹوئی سے اتارنے کی ہمدردی کوشش کی گئی تو ملک بھر کی وکلاء برادری ڈٹ کر مقابلہ کرے گی۔

میاں محمد احمد چھگر، سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور

Dated: 09-05-2014

پریس ریلیز

آج کا یہ اجلاس ملتان میں سینئر وکیل راشد رحمان کے بہیمانہ قتل کے خلاف پریس صدرت شفقت محمود چوہان صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور منعقد ہوا۔ اجلاس میں عام جنیل صدیقی نائب صدر، میاں محمد احمد چیمبر سیکرٹری، میاں محمد اقبال فنانس سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن کے علاوہ ۱۰۰ کئی تعداد نے شرکت کی۔

میاں محمد احمد چیمبر سیکرٹری نے اجلاس کی کارروائی کا باقاعدہ آغاز کرتے ہوئے محمد حبیب اللہ ایڈووکیٹ کو سلامتہ کلام پاک اور خوشنود احمد ایڈووکیٹ کو نعت رسول مقبول کی سعادت حاصل کرنے کی دعوت دی۔

اجلاس سے میاں محمد احمد چیمبر سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، نوشاد اے خان ایڈووکیٹ، محمد احمد قیوم ملک ایڈووکیٹ، ڈاکٹر عبدالباسط ایڈووکیٹ، خاور محمود کھٹانا ایڈووکیٹ، احمد اویس سابق صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن اور حامد خان سابق صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ شیعہ و کالت سے منسلک افراد کو پیشہ وارانہ ذمہ داریوں کی ادائیگی کے دوران فریق مخالف اپنا ذاتی دشمن سمجھ کر قتل کر رہا ہے۔ حالانکہ وکیل کسی کا ذاتی دشمن نہیں ہوتا بلکہ وہ آئین و قانون اور رول آف لاء کی حکمرانی کیلئے اپنے پیشہ کو دیا ننداری اور انتھک محنت سے ملزم کو صفائی کا موقع فراہم کرنے میں لگن ہوتا ہے۔ انہوں نے کہا کہ راشد رحمان سینئر ایڈووکیٹ انتہائی خوش اخلاق، ملنسار اور بلا تفریق رنگ و نسل انسانیت کی بے لوث خدمت کرنے والے وکیل تھے جنہیں اس بنیاد پر قتل کیا گیا کہ وہ ایک ایسے ملزم کی وکالت کر رہے تھے جس نے ابھی اپنی صفائی کیلئے عدالت سے رجوع کیا تھا۔ انہوں نے کہا کہ معاشرہ میں امن و امان کی حالت انتہائی متروک ہو چکی ہے۔ آئے روز لوگوں کو اس وجہ سے قتل کیا جا رہا ہے کہ وہ آدمی قاتل کو اچھا ننگ لگاتا تھا۔ جب تک ہم تعصب، نفرت اور منافرت کے حوالے سے آواز نہ ہوں گے اس وقت تک بد امنی ختم نہیں ہو سکتی۔

شفقت محمود چوہان صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ راشد رحمان کا قتل ہمارے لئے لمحہ فکریہ ہے اور ہمیں اپنے تحفظ کیلئے سر جوڑ کر اقدامات پر غور کرنا ہو گا۔ انہوں نے کہا کہ ۱۰۰ کئی تعداد کے تحفظ کی خاطر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے عدالت عالیہ لاہور میں رٹ دائر کر رکھی ہے۔

میاں محمد احمد چیمبر سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے مندرجہ ذیل قراردادیں ہاؤس کے سامنے پیش کیں جنہیں متفقہ طور پر منظور کر لیا گیا۔

- 1- لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن راشد رحمان کے بہیمانہ قتل کی شدید مذمت کرتی ہے۔
- 2- لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن ریاست سے مطالبہ کرتی ہے کہ راشد رحمان کے ورثہ کو کم از کم ایک کروڑ روپے کی مالی معاونت کرے۔
- 3- دوران وکالت مقدمہ کی پیروی کے سلسلہ میں مخالف فریق کی طرف سے وکیل پر حملہ و ہشت گردی کے زمرے میں آتا ہے اور حملہ آور کا ATC کے ذریعے ٹرائل کیا جائے۔
- 4- ریاست کے تمام ادارے اپنے دائرہ میں رہ کر کام کریں جو کہ وقت کی اہم ضرورت ہے۔

میاں محمد احمد چیمبر، سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور

پریس ریلیز

شفقت محمود چوہان صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، عامر جلیل صدیقی نائب صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، میاں محمد احمد چھوٹا سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن اور میاں محمد اقبال فنانس سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے ملتان میں سینئر وکیل راشد رحمان کے بہانہ قتل کی شدید مذمت کرتے ہوئے کہا مقتول ہیومن رائٹس کمیشن آف پاکستان کی ملتان سے نمائندگی کرتے تھے اور توہین رسالت کے مرتکب بہاؤ الدین زکریا یونیورسٹی کے پروفیسر جنید حفیظ کے وکیل تھے۔ انہیں کافی دنوں سے قتل کی دھمکیاں موصول ہو رہی تھیں لیکن پولیس انہیں تحفظ فراہم کرنے میں بری طرح ناکام رہی۔ انہوں نے کہا کہ ملک بھر میں وکلاء کو ایک منظم سازش کے تحت قتل کیا جا رہا ہے۔ عدالتوں کے اندر اور باہر وکلاء برادری اپنے آپ کو مکمل طور پر غیر محفوظ سمجھتی ہے۔

انہوں نے کہا کہ حکومت وکلاء کے تحفظ کو یقینی بنائے کیونکہ وکلاء کا مقدمات میں کوئی ذاتی کردار نہ ہوتا ہے وہ تو صرف اپنی پیشہ وارانہ ذمہ داری نبھا رہے ہوتے ہیں۔ لہذا انکو کسی بھی طبقہ فکر کے لوگوں کی طرف سے اس طرح دشمنی کا نشانہ بنایا جانا اسلامی تعلیمات کے خلاف ہے اور ظلم ہے۔ انہوں نے مطالبہ کیا کہ راشد رحمان ایڈووکیٹ کے قاتلوں کو فی الفور گرفتار کر کے قرار واقعی سزا دی جائے۔ انہوں نے یہ بھی مطالبہ کیا کہ حکومت مقتول کے ورثاء کی معقول مالی معاونت کرے۔

میاں محمد احمد چھوٹا سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور

Dated: 28-04-2014

پریس ریلیز

پیرسٹر امجد ملک صدر روچڈیل لاء ایسوسی ایشن اور چیئرمین آف ایسوسی ایشن آف پاکستانی لائبرز (یو کے) مورخہ 28-04-2014 کو لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن میں تشریف لائے۔ عہدیداران اور ممبران لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے انکا استقبال کیا۔ اس موقع پر شفقت محمود چوہان صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن کی زیر صدارت اجلاس منعقد ہوا۔ جس میں عامر جلیل صدیق نائب صدر نائب صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، میاں محمد احمد چھگر سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن اور میاں محمد اقبال فنانس سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن کے علاوہ وکلاء کی کثیر تعداد نے شرکت کی۔ اجلاس کی کاروائی کا باقاعدہ آغاز کرتے ہوئے میاں محمد احمد چھگر سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے سلمان ایڈووکیٹ کوتلاوت کلام پاک اور ذیشان ایڈووکیٹ کونعت رسول مقبول کی دعوت دی۔

پیرسٹر امجد ملک نے ہاؤس سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ تارکین وطن اگرچہ ملک سے دور ہیں لیکن ان کے دل پاکستان کے عوام کیلئے دھڑکتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ 80 لاکھ تارکین وطن جو پاکستان کے زرمبادلہ کیلئے 13 بلین ڈالر سے زیادہ ارسال کرتے ہیں انکو اپنے وطن میں جانید اذخرید نے اور دیگر امور میں سرمایہ کاری کیلئے بے شمار مشکلات کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔ اسی طرح پاکستان سے برآمد کی گئی اشیاء کی مختلف ممالک میں کلرٹس اور اس سے متعلقہ معاملات میں رکاوٹیں پیش آتی ہیں اسی طرح کے دیگر معاملات کو سمجھنے کیلئے پاکستان اور برطانیہ کی وکلاء برادری کا interaction وقتاً فوقتاً لازمی ہونا چاہیے تاکہ تارکین وطن کے مسائل حل ہو سکیں۔

شفقت محمود چوہان لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے پیرسٹر امجد ملک کی وکلاء بحالی تحریک اور دونوں ملکوں کے وکلاء کے درمیان باہمی روابط/رشتہ استوار رکھنے کی کوششوں کو سراہا اور بار میں آمد پر ان کا شکریہ ادا کیا۔

میاں محمد احمد چھگر سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور

پریس ریلیز

شفقت محمود چوہان صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، عامر جلیل صدیقی نائب صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، میاں محمد احمد چھٹھر سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن اور میاں محمد اقبال فنانس سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے معروف صحافی اور اینکر پرسن حامد میر پر قاتلانہ حملہ کی پرزور مذمت کی۔ انہوں نے کہا کہ پاکستان میں حق اور سچ کی آواز بلند کرنے والوں کی ناصر ف حوصلہ شکنی کی گئی بلکہ تشدد کا نشانہ بھی بنایا گیا۔ انہوں نے کہا کہ لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن کی تابندہ روایات ہیں کہ اس بار نے ہمیشہ حق کا ساتھ دیا اور سچ کی آواز کو ایوانوں تک پہنچانے سے کبھی دریغ نہ کیا۔ لہذا لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن سچائی کا پرچم بلند کرنے اور حق کی آواز عوام تک پہنچانے پر حامد میر کو خراج تحسین پیش کرتے ہوئے ان پر کئے گئے حملہ کو آزادی صحافت پر حملہ قرار دیتی ہے۔ لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن حامد میر کی جلد از جلد صحت یابی کے لئے دعا گو ہے۔

انہوں نے وزیر اعظم پاکستان کی جانب سے مذکورہ واقعہ کی جوڈیشل کمیشن کے ذریعہ تحقیقات کو سراہتے ہوئے کہا کہ تحقیقات کے بعد واضح ہو جائے گا کہ اس واقعہ کے پیچھے کون سے ہاتھ کار فرما ہیں۔ انہوں نے امید ظاہر کی کہ مذکورہ واقعہ میں ملوث افراد کے خلاف بلا خوف و خطر قانونی کارروائی عمل میں لاتے ہوئے قرار واقعی سزا دی جائے گی۔

میاں محمد احمد چھٹھر، سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور

پریس ریلیز

شفقت محمود چوہان صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور کی زیر صدارت جنرل ہاؤس کا اجلاس تحفظ پاکستان بل کے حوالہ سے غور و خوض کرنے کیلئے طلب کیا گیا۔ اجلاس میں عامر جلیل صدیقی نائب صدر، میاں محمد احمد چیمبر سیکرٹری، میاں محمد اقبال فنانس سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن کے علاوہ دہکلاء کی کثیر تعداد نے شرکت کی۔

میاں محمد احمد چیمبر سیکرٹری نے اجلاس کی کارروائی کا باقاعدہ آغاز کرتے ہوئے رائے بشیر ایڈووکیٹ سپریم کورٹ ڈیمبر پنجاب بار کونسل کو تلاوت کا کام پاک اور ذیشان ایڈووکیٹ کو عبید رسولی تبول علیہ السلام کی سعادت حاصل کرنے کی دعوت دی۔

اجلاس سے عبدالرشید قریشی ایڈووکیٹ سپریم کورٹ، رائے بشیر ایڈووکیٹ سپریم کورٹ ڈیمبر پنجاب بار کونسل، راجہ ذوالقرنین سابق سیکرٹری سپریم کورٹ بار ایسوسی ایشن، احمد اویس سابق صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ پاکستان کے ہر حکمران اپنے اقتدار کو دوام اور تحفظ فراہم کرنے کیلئے کوئی نہ کوئی آرڈیننس جاری کرتا رہا۔ یہی وہ موجودہ تحفظ پاکستان بل جو اسر غیر آئینی اور غیر قانونی ہے اور دنیا دی انسانی حقوق کی لٹی ہے اور ”تحفظ پاکستان بل“ کی بجائے ”تحفظ حکمران بل“ ہے۔ اس قسم کے آرڈیننسز، صرف ڈیکٹیز بلکہ دیگر حکمران اپنے مخالفین کو کچلنے کے لئے بناتے رہے۔ دہکلاء برادری اس غیر آئینی بل کو مسترد کرتی ہے جو عوام کے حقوق کو پامال کرنے کیلئے بنایا گیا۔ مذکورہ بل میں عدالتوں کے اختیارات کو بھی سلب کیا گیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ میاں محمد نواز شریف جو کہ اس ملک کے تیسری بار وزیر اعظم منتخب ہوئے ہیں اس بل کے ذریعہ ان کے خلاف گھناؤنی سازش تیار کی گئی ہے۔

عامر جلیل صدیقی نائب صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن کا سماج اور معاشرے کے ساتھ ایک عزم ہے کہ کوئی بھی خلاف آئین و قانون کام ہوا تو لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن اس کا مقابلہ کرے گی۔ انہوں نے کہا کہ میاں محمد نواز شریف نے اس سے پہلے ادوار اقتدار میں اس قسم کے قانون بنائے اور نقصان اٹھایا۔ انہوں نے کہا کہ ہم آئین اور قانون کی حکمرانی اور بالادستی کیلئے تمام جمہوری قوتوں کے ساتھ ہیں اور ہر قسم کی قربانی دینے کیلئے تیار ہیں۔

میاں محمد احمد چیمبر سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ دہکلاء برادری کا رشتہ قانون کے ساتھ ہے۔ تحفظ پاکستان بل نے 199 کے تحت دیئے گئے اختیارات بھی چھین لئے گئے اور راء انشورنگ ایجنسیاں کسی بھی شخص کو پکڑ کر تین ماہ کیلئے نہیں بھی رکھ سکتی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ موجودہ PPO (تحفظ پاکستان بل) اور PCO (عبوری آئینی حکم) ہم قافیہ ہیں اور PCO، PPO کا چھوٹا بھائی معلوم ہوتا ہے اور یقیناً میاں محمد نواز شریف کو PCO سے نفرت ضرور ہوگی۔ انہوں نے کہا کہ مذکورہ بل کا قانون ہے جس کا مقابلہ کرنے کیلئے کالا کوٹ تیار ہے۔

شفقت محمود چوہان صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ تحفظ پاکستان بل آئین پاکستان کی لٹی اور خلاف ورزی ہے جسے ملک بھر کی دہکلاء برادری مسترد کرتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ موجودہ حکومت اس بل کو روادا پس لے کیونکہ دہکلاء آئین و قانون کی بالادستی کیلئے جدوجہد کرتے رہے ہیں اور کرتے رہیں گے۔

میاں محمد احمد چیمبر سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے مندرجہ ذیل قراردادوں کے سامنے پیش کی جیسے متفقہ طور پر منظور کر لیا گیا۔

- 1- لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن تحفظ پاکستان بل کو آئین کی خلاف ورزی قرار دیتی ہے۔
- 2- لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن تحفظ پاکستان بل کو مسترد کرتی ہے
- 3- حکومت تحفظ پاکستان بل کو فی الفور واپس لے۔
- 4- بل کی مخالفت کیلئے دہکلاء برادری قانونی کارروائی کا حق محفوظ رکھتی ہے۔

میاں محمد احمد چیمبر سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور

Dated:09-04-2014

پریس ریلیز

شفقت محمود چوہان صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور کی زیر صدارت جنرل ہاؤس کا اجلاس آج مورخہ 09.04.2014 بروز بدھ منعقد ہوا۔ یہ اجلاس عدلیہ بحالی تحریک کے دوران کراچی میں اور دیگر علاقوں میں وکلاء کو زندہ جلانے جانے کے خلاف طلب کیا گیا ہے۔ اجلاس میں عامر جلیل صدیقی نائب صدر، میاں محمد احمد چیمبر سیکرٹری، میاں محمد اقبال فنانس سیکرٹری، لاہور ہائی کورٹ بار ایسوسی ایشن کے علاوہ وکلاء کی کثیر تعداد نے شرکت کی۔

میاں محمد احمد چیمبر سیکرٹری نے اجلاس کی کارروائی کا باقاعدہ آغاز کرتے ہوئے میاں آصف محمود ایڈووکیٹ کو تلامذہ کا نام پاک اور رانا عقیل ناصر ایڈووکیٹ کو لغت رسول ﷺ کی سعادت حاصل کرنے کی دعوت دی۔

اجلاس سے میاں محمد احمد چیمبر سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، اللہ بخش کوندل ایڈووکیٹ سپریم کورٹ، تنویر ہاشمی ایڈووکیٹ سپریم کورٹ اور راجہ ذوالقرنین سابق سیکرٹری سپریم کورٹ بار ایسوسی ایشن نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ وکلاء تحریک کے دوران محصوم اور نیتے وکلاء پر وار کھے گئے مظالم، زیادتی، تشدد اور جلانے جانے جیسے واقعات کو وکلاء ہمیشہ یاد رکھیں گے اور اس دن کو یوم سیاہ کے طور پر مناتے رہیں گے۔ انہوں نے کہا کہ سابق چیف جسٹس آف پاکستان افتخار محمد چوہدری نے کراچی اور ساہیوال میں بے دردی سے جلانے جانے والے وکلاء صاحبان کے اہل خانہ سے رابطہ کیا اور نہ ہی دلجوئی کی اور نہ ہی مذکورہ واقعات کا از خود نوٹس لیا۔ انہوں نے کہا کہ وکلاء ہمدردی نے ہمیشہ قانون کی بالادستی، عدلیہ کی آزادی، آئین کی پاسداری اور جمہوریت کی بحالی کیلئے اپنی قربانی دی ہے۔ انہوں نے کہا کہ 19 اپریل 2008ء کو کراچی میں 5 وکلاء کو اس وقت کے ملٹری ڈیکٹریٹ پروڈیوسر مشرف کے حواری ایم کیو ایم نے زندہ جلایا۔ انہوں نے کہا کہ کراچی اور ساہیوال میں پیش آنے والا واقعات انتہائی دردناک واقعات ہیں جس کی جتنی بھی مذمت کی جائے کم ہے۔

شفقت محمود چوہان صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ آج تک ہندو ق کی کولیوں سے چھلنی کئے گئے وکلاء اور ان کے اہل خانہ کے بارے میں کسی نے نہیں سوچا۔ انہوں نے کہا کہ نیتے محصوم وکلاء کی قربانیوں کی وجہ سے آج پاکستان میں عدلیہ آزاد ہے یہ ان شہید وکلاء کی قربانیوں کا ثمر ہے۔ انہوں نے کہا کہ ہمیں اپنے وکلاء بھائیوں کی قربانیوں سے حاصل کی گئی کامیابیوں کو آگے لیکر چلنا ہوگا، ہم کسی وکیل پر آج نہیں آنے دیں گے۔ انہوں نے کہا کہ اگر کسی بھی طالب آزمائے جمہوریت کی گاڑی کو پھنسی سے اتارنے کی کوشش کی تو وکلاء ہمدردی مزاحمت کرے گی۔

شفقت محمود چوہان صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے مندرجہ ذیل قراردادیں ہاؤس کے سامنے پیش کیں جنہیں متفقہ طور پر منظور کیا گیا۔

- 1- ملٹری ڈیکٹریٹ پروڈیوسر مشرف نے مختلف لوگوں کے ذریعے حاجی الطاف عباسی اور دیگر وکلاء صاحبان کو شہید کر دیا جس سے ظاہر ہوتا ہے کہ پروڈیوسر مشرف نے ایسا کر کے پاکستان اور آرمی کے دقار کو بھروچ کیا۔
- 2- لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن 19 اپریل 2007ء کے واقعہ کی پروڈیوسر مشرف نے ہمدردی وکلاء کے اہل خانہ کو تخریبی خطوط لکھیں جائیں گے اور انکی اس مثالی قربانی کو ہمیشہ یاد رکھا جائے گا۔
- 3- لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن ساتھ کراچی اور ساہیوال کے شہید وکلاء کے لواحقین کو حکومت پاکستان کی جانب سے فی کس 1 کروڑ روپے دیئے جانے کا مطالبہ کرتی ہے۔
- 4- لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن پولیس کی سمندری بار ایسوسی ایشن کے معزز ارکان پر کئے گئے ہمدردی وکلاء کی پروڈیوسر مشرف نے ہمدردی وکلاء کی پروڈیوسر مشرف کی ہمدردی وکلاء کے ساتھ ہمدردی کرتی ہے اور ان کے شانہ بشانہ ظلم کے خلاف لڑتی رہے گی۔

میاں محمد احمد چیمبر سیکرٹری، لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور

منگل ۱۸ اپریل ۲۰۱۴ء

پریس ریلیز

عدلیہ بحالی تحریک کے دوران کراچی میں اور دیگر علاقوں

میں وکلاء کو زندہ جلایا گیا تھا۔ اس حوالہ سے لاہور ہائیکورٹ

بار ایسوسی ایشن مورخہ 09-04-2014 بروز بدھ

"یوم سیاہ" منائے گی، وکلاء صاحبان بازوؤں پر سیاہ پٹیاں

باندھیں گے اور جنرل ہاؤس کا اجلاس 10:30 بجے دن

کراچی شہداء ہال میں منعقد کیا جائے گا۔

آپ سے گزارش ہے کہ پریس کورٹج کیلئے اپنا نمائندہ

خصوصی اور پریس فوٹو گرافر بھیج کر مشکور فرمائیں۔

میاں محمد احمد چھچھر

سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور

Dated:07-04-2014

پریس ریلیز

عدلیہ بحالی تحریک کے دوران کراچی میں وکلاء کو
زندہ جلایا گیا تھا۔ اس حوالہ سے لاہور ہائیکورٹ
بار ایسوسی ایشن مورخہ 09-04-2014 بروز
بدھ ”یوم سیاہ“ منائے گی اور وکلاء صاحبان
بازوؤں پر سیاہ پٹیاں باندھیں گے۔

میاں محمد احمد چیمبر، سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور

Dated:31-03-2014

پریس ریپیز

آج مورخہ 31-03-2014 بروز سوموار تقریباً 11:00 بجے دن ایک نامعلوم شخص نے لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن کے کیانی ہال میں زبردستی گھسنے کی کوشش کی۔ کیانی ہال کے گیٹ پر تعینات اہلکار نے اسے ہال کے اندر جانے سے منع کیا جس پر اس شخص نے اہلکار سے بدتمیزی کی۔ اسی دوران سینئر وکلاء صاحبان نے اسے پیار سے سمجھایا لیکن اس نے معزز سینئر وکلاء صاحبان کو نا صرف غلیظ گالیاں دیں بلکہ تشدد پر اتر آیا۔

مذکورہ واقع کا نوٹس لیتے ہوئے شفقت محمود چوہان صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے عامر جلیل صدیقی نائب صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن پر مشتمل کمیٹی تشکیل دے دی جو کہ اس بات کا تعین کرے گی کہ مذکورہ شخص کون تھا اور کس کے ایماء پر اس نے لاہور ہائیکورٹ کے اندر افراتفری پھیلانے اور سینئر وکلاء صاحبان کے دست و گریبان ہونے کی کوشش کی۔ کمیٹی کو مزید درخواست کی گئی کہ ایک ہفتہ کے اندر اندر رپورٹ پیش کرے۔

میاں محمد احمد چھپر، سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور

پریس ریلیز

شفقت محمود چوہان صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، عامر جلیل صدیقی نائب صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، میاں محمد احمد چھوہر سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن اور میاں محمد اقبال فنانس سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے اپنے مشترکہ بیان میں سب ڈویژنل بار ایسوسی ایشن سمندری میں بار کے اندر گھس کے وکلاء صاحبان پر پولیس کے بہیمانہ تشدد کی شدید مذمت کی۔ انہوں نے کہا کہ پولیس قانونی حدود سے تجاوز کر چکی ہے اور نا صرف مہذب شہری بلکہ وکلاء جیسا معزز طبقہ جو دن رات انصاف کی فراہمی/حصول کیلئے مظلوم عوام کیلئے کوشاں رہتے ہیں وہ بھی ان کے ظلم کا آئے روز نشانہ بن رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ بار روم کے تقدس کو مجروح و پامال کرنا ایسے ہی جسے عدالت کے تقدس کو پامال کرنا ہے۔

انہوں نے سمندری بار ایسوسی ایشن کے وکلاء سے اظہارِ پیچہتی کرتے ہوئے یقین دلایا کہ لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن ان کی دادرسی اور ہر قسم کی مدد کرنے کیلئے ان کے شانہ بشانہ جدوجہد کرے گی۔

میاں محمد احمد چھوہر، سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور

پریس ریلیز

شفقت محمود چوہان صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، عامر جلیل صدیقی نائب صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، میاں محمد احمد چھوٹا سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن اور میاں محمد اقبال فنانس سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن کے سابق سیکرٹری معروف مصنف اور صحافی خشونت سنگھ کے انتقال پر دکھ اور رنج کا اظہار کیا۔ مرحوم کا تعلق خوشاب کے گاؤں ہڈالی سے تھا اور گورنمنٹ کالج لاہور سے فارغ التحصیل تھے اور وکالت کے شعبہ سے منسلک رہے۔ 1944ء میں خشونت سنگھ لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن کے سیکرٹری منتخب ہوئے۔ انڈیا پاک کی تقسیم کے بعد انہوں نے دہلی میں سکونت اختیار کر لی۔ مرحوم نے 30 سے زیادہ ناولوں درجنوں افسانوں اور مضامین کے علاوہ 80 سے زیادہ کتابیں تحریر کیں۔ وہ ہندوستان ٹائمز کے ایڈیٹر بھی رہے۔

انہوں نے ممبران لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن کی طرف سے مرحوم کے بیٹے اور بیٹی سے اظہار ہمدردی کرتے ہوئے کہا کہ مرحوم کی خدمات بطور مصنف اور صحافی ہمیشہ یاد رکھی جائیں گی۔

میاں محمد احمد چھوٹا، سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور

پریس ریلیز

شفقت محمود چوہان صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، عامر جلیل صدیقی نائب صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، میاں محمد احمد چھوٹا سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن اور میاں محمد اقبال فنانس سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے اپنے مشترکہ بیان میں لالہ موسیٰ میں نامعلوم افراد کی فائرنگ سے اشتیاق احمد کھوکھڑا کیڈو کیٹ کے قتل کی پر زور مذمت کی۔ انہوں نے کہا کہ عوام کو انصاف کے حصول کیلئے دن رات کوشاں وکلاء حضرات کو آئے روز بہیمانہ طریقے سے قتل کیا جا رہا ہے کوئی ادارہ ان کا پرسان حال نہیں۔ عدالتوں کے اندر نج صاحبان، وکلاء صاحبان اور سائلین حضرات بھی غیر محفوظ ہیں۔

انہوں نے کہا کہ حکومت کو ترجیحی بنیادوں پر وکلاء حضرات کے تحفظ کی خاطر اقدامات کرنے چاہیں۔ انہوں نے مطالبہ کیا کہ آئی جی پنجاب پولیس مقتول اشتیاق احمد کیڈو کیٹ کے قاتلوں کو فی الفور گرفتار کرانے کے احکامات جاری کریں اور انہیں قانون کے مطابق قرار واقعی سزا دی جائے۔

عامر جلیل صدیقی، نائب صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور

پریس ریلیز

شفقت محمود چوہان صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، عامر جلیل صدیقی نائب صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، میاں محمد احمد چھوٹا سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن اور میاں محمد اقبال فنانس سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے اپنے مشترکہ بیان میں عدالتوں کے احاطہ میں ناقص سیکورٹی انتظامات کی مذمت کرتے ہوئے کہا کہ صوبہ پنجاب میں چھوٹی عدالتوں سے لیکر عدالت عالیہ تک جج صاحبان، وکلاء صاحبان اور سائلین حضرات اپنے آپ کو غیر محفوظ سمجھتے ہیں اور انصاف کی فراہمی میں دشواریوں کا سامنا ہے۔ سیشن کورٹ لاہور، فیصل آباد، گوجرانوالہ اور ڈسٹرکٹ کورٹس اسلام آباد میں وقوع پذیر ہونے والے دہشت گردی کے واقعات نے ثابت کیا ہے کہ امن و امان قائم کرنے والی ایجنسیاں مکمل طور پر ناکام ہو چکی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ عدالتوں میں فول پروف سیکورٹی فراہم کرنے کیلئے لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے لاہور ہائیکورٹ میں رٹ دائر کر دی ہے۔

انہوں نے کہا کہ جو ذمہ داران سیکورٹی فراہم کرنے میں غفلت کے مرتکب ہوئے ہیں ان کے خلاف قانونی کارروائی عمل میں لاتے ہوئے قرار واقعی سزا دی جائے۔

عامر جلیل صدیقی، نائب صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور

پریس ریلیز

شفقت محمود چوہان صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، عامر جلیل صدیقی نائب صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، میاں محمد احمد چھوٹا سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن اور میاں محمد اقبال فنانس سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے اپنے مشترکہ بیان میں عدالتوں کے احاطہ میں ناقص سیکورٹی انتظامات کی مذمت کرتے ہوئے کہا کہ صوبہ پنجاب میں چھوٹی عدالتوں سے لیکر عدالت عالیہ تک جج صاحبان، وکلاء صاحبان اور سائلین حضرات اپنے آپ کو غیر محفوظ سمجھتے ہیں اور انصاف کی فراہمی میں دشواریوں کا سامنا ہے۔ سیشن کورٹ لاہور، فیصل آباد، گوجرانوالہ اور ڈسٹرکٹ کورٹس اسلام آباد میں وقوع پذیر ہونے والے دہشت گردی کے واقعات نے ثابت کیا ہے کہ امن و امان قائم کرنے والی ایجنسیاں مکمل طور پر ناکام ہو چکی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ عدالتوں میں فول پروف سیکورٹی فراہم کرنے کیلئے لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے لاہور ہائیکورٹ میں رٹ دائر کر دی ہے۔

انہوں نے کہا کہ جو ذمہ داران سیکورٹی فراہم کرنے میں غفلت کے مرتکب ہوئے ہیں ان کے خلاف قانونی کارروائی عمل میں لاتے ہوئے قرار واقعی سزا دی جائے۔

عامر جلیل صدیقی، نائب صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور

Dated:12-03-2014

پریس ریلیز

شفقت محمود چوہان صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور کی زیر صدارت جنرل ہاؤس کا ہنگامی اجلاس آج مورخہ 12.03.2014 بروز بدھ منعقد ہوا۔ آج کا اجلاس تھر کے قحط زدہ عوام سے اظہارِ یکجہتی اور امداد کیلئے غور و خوض کیلئے بلا یا گیا۔ اجلاس میں عامر جلیل صدیقی نائب صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، میاں محمد احمد چھگر سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، میاں محمد اقبال فنانس سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور کے علاوہ وکلاء کی کثیر تعداد نے شرکت کی۔

میاں محمد احمد چھگر سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے اجلاس کی کارروائی کا باقاعدہ آغاز کرتے ہوئے حافظ محمد عمران ایڈووکیٹ کو تلاوتِ کلامِ پاک اور غلام ایڈووکیٹ کو نعتِ رسول مقبول ﷺ کی سعادت حاصل کرنے کی دعوت دی۔

جنرل ہاؤس نے متفقہ طور پر مندرجہ ذیل قرارداد منظور کی۔

- 1- لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن تھر کے قحط زدہ عوام سے اظہارِ یکجہتی کرتے ہوئے ارباب اقتدار کی مجرمانہ غفلت اور بے حسی کی مذمت کرتی ہے۔
- 2- لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے تھر کے عوام کی مالی امداد کیلئے فنڈ قائم کر دیا ہے اور ممبران بار سے مذکورہ فنڈ میں دل کھول کر رقم جمع کرانے کی اپیل کی ہے۔

میاں محمد احمد چھگر، سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور

Dated:10-03-2014

پریس ریلیز

شفقت محمود چوہان صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور کی زیر صدارت جنرل ہاؤس کا اجلاس آج مورخہ 10.03.2014 بروز سوموار منعقد ہوا۔ آج کا یہ اجلاس 9 مارچ 2007ء کے حوالہ سے منعقد کیا جب وقت کے آمر نے سابق چیف جسٹس آف پاکستان کو غیر آئینی اور غیر قانونی طریقے سے ان کے عہدے سے ہٹا دیا۔

میاں محمد احمد چھگر سیکرٹری نے اجلاس کی کارروائی کا باقاعدہ آغاز کرتے ہوئے عثمان ریاض چوہدری ایڈووکیٹ کو تلاوت کلام پاک اور حافظ عمران کا شریڈ ووکیٹ کونعت رسول مقبول ﷺ کی سعادت حاصل کرنے کی دعوت دی۔

اجلاس سے میاں محمد احمد چھگر سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، شبنم اسلم ناگی ایڈووکیٹ، ملک منصف اعوان ایڈووکیٹ، ربیعہ باجوہ سابق فنانس سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، تنویر ہاشمی ایڈووکیٹ، ملک سعید حسن سابق صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ مسٹر جسٹس (ر) افتخار محمد چوہدری سابق چیف جسٹس آف پاکستان نے 9 مارچ 2007ء کو وقت کے آمر کے سامنے آنکھوں میں آنکھیں ڈال کر مستعفی ہونے سے انکار کیا جس کے نتیجے میں ملک بھر کی وکلاء برادری نے تحریک ’بجالی عدلیہ‘ چلا کر ملک کے مقتدر حلقوں کو باور کرایا کہ اس ملک کو بچانے کیلئے ایسا طبقہ موجود ہے جسے ’وکلاء‘ کہتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ سابق چیف جسٹس آف پاکستان نے ڈکٹیٹر کے سامنے کلہ جق بلند کر کے شاندار کردار ادا کیا جسے نا صرف پاکستان میں بلکہ تمام مہذب دنیا نے خراج تحسین پیش کیا اور وکلاء نے تحریک کے دوران جو بے مثال قربانیاں دیں انہیں مورخ سنہری حروف سے رقم کرے گا۔ انہوں نے کہا کہ وکلاء ہر ظلم، زیادتی اور نا انصافی کے خلاف ہمیشہ آواز اٹھاتے رہیں گے۔

شفقت محمود چوہان صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ 9 مارچ عدلیہ کی تاریخ کے حوالہ سے سیاہ دن ہے اور اس دن کو ہمیشہ مناتے رہنا چاہئے تاکہ ان قوتوں کو پیغام ملتا رہے جو آئین و قانون کی حکمرانی پر یقین نہیں رکھتیں۔ انہوں نے کہا کہ سابق چیف جسٹس آف پاکستان افتخار محمد چوہدری کے انکار نے نظام عدل کو تقویت دے کر طالع آزمائوں کو باور کرایا کہ وکلاء کسی صورت وطن عزیز کو آمریت کا نشانہ نہیں بننے دیں گے۔

میاں محمد احمد چھگر سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے مندرجہ ذیل قرارداد ہاؤس کے سامنے پیش کی جسے متفقہ طور پر منظور کر لیا گیا۔

- 1- وکلاء برادری وطن عزیز کو کسی صورت طالع آزمائوں کی خواہشات کی بھیجٹ نہیں چڑھنے دے گی۔
- 2- لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن عدلیہ کو پیغام دیتی ہے کہ انصاف کی فراہمی میں جرات کا مظاہرہ کریں اور کسی طاقت سے متاثر نہ ہوں۔ وکلاء برادری عدلیہ کی آزادی کیلئے ہر قسم کی قربانی دینے کو تیار ہے۔
- 3- لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن حکومت سے مطالبہ کرتی ہے کہ ڈسٹرکٹ کورٹس اسلام آباد میں دہشت گردی کا شکار ہونے والے افراد کو سات دن کے اندر معاوضہ ادا کیا جائے۔

میاں محمد احمد چھگر، سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور

Dated:04-03-2014

پریس ریلیز

شفقت محمود چوہان صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور کی زیر صدارت ہزل ہاؤس کا اجلاس منعقد ہوا۔ آج کا اجلاس چوہدری ذوالفقار علی ایڈووکیٹ سپریم کورٹ و سابق صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن اور جمیل اصغر بھٹی ایڈووکیٹ ہائیکورٹ کی پیش کردہ قراردادوں پر غور و خوض کرنے کیلئے طلب کیا گیا۔ اجلاس میں عامر جلیل صدیقی نائب صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، میاں محمد احمد چھگر سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، میاں محمد اقبال فنانس سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور کے علاوہ وکلاء کی کثیر تعداد نے شرکت کی۔

میاں محمد احمد چھگر سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے اجلاس کی کارروائی کا باقاعدہ آغاز کرتے ہوئے میاں ناصر محمود ڈو ایڈووکیٹ کو تلاوت کلام پاک اور محمد حبیب اللہ ایڈووکیٹ کو تعینت رسول مقبول ﷺ کی سعادت حاصل کرنے کی دعوت دی۔ میاں محمد احمد چھگر سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے اسد منظور بٹ ایڈووکیٹ اور میاں جمیل اصغر ایڈووکیٹ کو اپنی اپنی قراردادیں ہاؤس کے سامنے پیش کرنے کی دعوت دی۔

چوہدری ذوالفقار علی ایڈووکیٹ سپریم کورٹ کی قرارداد کے حوالہ سے ضیاء الدین انصاری ایڈووکیٹ نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ مسلم ممالک کے عوام کی یہ بد قسمتی رہی ہے کہ انہیں وقتاً فوقتاً آمریت کے شکنجے میں جکڑا گیا جیسے کہ پاکستان میں 3 نومبر 2007ء کو منتخب حکومت گرا کر آمر نے بالآخر قبضہ کیا اسی طرح مصر میں عوام کی رائے سے منتخب حکومت وہاں کی فوجی آمریت کو راس نہ آئی اور نہ صرف حکومت کو برطرف کیا گیا بلکہ اپنا قانونی حق استعمال کرتے ہوئے احتجاج کرنے والوں کو شہید کیا گیا اور سینکڑوں افراد کو نام نہاد عدالتوں سے سزائیں دلوائی جا رہی ہیں۔

پنجاب بار کونسل کی قرارداد بابت بڑھانے جانے مدت اہلیت امیدوار پنجاب بار کونسل پر اظہار خیال کرتے ہوئے سید فرہاد شاہ سابق سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، احمد اویس سابق صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، مشتاق موہل ممبر پنجاب بار کونسل، اشتیاق اسے خان ممبر پنجاب بار کونسل نے کہا کہ ممبر پنجاب بار کونسل کی اہلیت دس سال سے بڑھا کر 15 سال کرنے کا فیصلہ قابل افسوس ہے۔ انہوں نے کہا کہ مذکورہ فیصلہ سے ناصر نوجوان وکلاء کی حق تلفی ہے بلکہ بار کونسل میں مطلق العنان گروپ کی اجارہ داری کو دوام ملے گا۔

شفقت محمود چوہان صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے مصر میں منتخب جمہوری حکومت کا تختہ الٹنے، آمریت کے قیام اور بے گناہ شہریوں کے جوڈیشل قتل کی شدید مذمت کی۔ انہوں نے پنجاب بار کونسل کی قرارداد کے حوالہ سے کہا کہ بار کونسل وکلاء کے حقوق کے تحفظ کی پاسدار ہیں تاکہ ان کے جائز حقوق کو غصب کریں۔

میاں محمد احمد چھگر سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے دونوں قراردادیں ہاؤس کے سامنے پیش کیں جنہیں متفقہ طور پر منظور کر لیا گیا۔

میاں محمد احمد چھگر، سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور

Dated:03-03-2014

پریس ریلیز

شفقت محمود چوہان صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور کی زیر صدارت جنرل ہاؤس کاہنگامی اجلاس آج مورخہ 03.03.2014 بروز سوموار منعقد ہوا۔ یہ اجلاس آج صبح ڈسٹرکٹ کورٹس اسلام آباد میں دہشت گردی کے واقعہ کی مذمت اور آئندہ کالائج عمل طے کرنے کے لیے طلب کیا گیا۔ اجلاس میں چوہدری محمد رمضان و انجینئر مین پاکستان بار کونسل، عامر جلیل صدیقی نائب صدر، میاں محمد احمد چھگر سیکرٹری، میاں محمد اقبال فنانس سیکرٹری لاہور ہائی کورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور محمد آصف چیئرمین سیکرٹری سپریم کورٹ بار ایسوسی ایشن کے علاوہ وکلاء کی کثیر تعداد نے شرکت کی۔

میاں محمد احمد چھگر سیکرٹری نے اجلاس کی کارروائی کا باقاعدہ آغاز کرتے ہوئے میاں خورشید ظفر ایڈووکیٹ کو تلاوت کلام پاک اور عبد الحمید کجرا ایڈووکیٹ کو نعت رسول مقبول ﷺ کی سعادت حاصل کرنے کی دعوت دی۔

اجلاس کی کارروائی کے دوران چیف جسٹس لاہور ہائی کورٹ مسٹر جسٹس عمر عطاء ہندیال، مسٹر جسٹس منظور احمد ملک، مسٹر جسٹس سر وار محمد شمیم خان، مسٹر جسٹس محمد فرخ عرفان خان اور مسٹر جسٹس اعجاز الحسن وکلاء برادری سے اظہارِ افسوس اور اظہارِ یکتہی کے لئے تشریف لائے۔ انہوں نے ہاؤس سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ اسلام آباد ڈسٹرکٹ کورٹس میں ہماری وکلاء برادری کو ناقابل تلافی نقصان ہوا جسکے لیے ہمیں متحد ہو کر حوصلہ کے ساتھ مقابلہ کرنا ہوگا۔ اور جو ادارے ہمیں تحفظ فراہم کرنے پر معذور ہیں ان کا احترام کرنا ہوگا۔

اجلاس سے میاں محمد احمد چھگر سیکرٹری، رانا اعجاز احمد خان ایڈووکیٹ سپریم کورٹ، اعظم نذیر تارڑ سابق سیکرٹری لاہور ہائی کورٹ بار ایسوسی ایشن و ممبر پاکستان بار کونسل، اسد منظور بٹ، ایڈووکیٹ، راجا ذوالقرنین سابق سیکرٹری سپریم کورٹ بار، اللہ بخش گوندل ایڈووکیٹ نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ ڈسٹرکٹ کورٹس اسلام آباد میں پیش آنے والا واقعہ انتہائی دردناک و افسوسناک المیہ ہے جس کی جتنی بھی مذمت کی جائے کم ہے۔ پاکستان اس وقت حالتِ جنگ میں ہے اور

آگ میں جل رہا ہے۔ دہشت گردوں نے وطن عزیز کو زرخے میں لے رکھا ہے اور ہمیشہ انہوں نے جنگ بندی کا اعلان کر کے بھرپور حملے کئے۔ انہوں نے کہا کہ جمہوری حکومت دہشت گردوں کے خلاف اپنی ہاتھوں سے بیٹے اور انکی طرف سے جنگ بندی پر قطعاً اعتماد نہ کرے۔ انہوں نے کہا کہ عدالتیں غیر محفوظ ہو چکی ہیں۔ وکلاء برادری کو اپنی اور عدالتوں کی حفاظت کیلئے بھرپور کوششیں کرنی ہوں گیں۔ اس سلسلہ میں وہ چوکس رہیں اور ہماری حفاظت کے لئے جو اہلکار تعینات ہیں ان سے ناصرف مکمل تعاون کریں بلکہ اس بات پر بھی توجہ رکھیں کہ کوئی غیر متعلقہ آدمی ان کے ارد گرد موجود تو نہیں؟

شفقت محمود چوہان صدر لاہور ہائی کورٹ بار ایسوسی ایشن نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ دہشت گردوں نے ہمارے ادارہ پر حملہ کیا جسکی انہوں نے پرزور مذمت کی اور حکومت سے مطالبہ کیا کہ تمام عدالتوں اور بار ایسوسی ایشنز کی فول پروف سیورٹی کے انتظامات کیے جائیں۔ انہوں نے کہا کہ آج مورخہ 3.3.2014 کو 11:00 بجے کے بعد رجنٹ کیسز کے علاوہ کوئی بھی عدالتی کام نہ ہوگا۔ مورخہ 04.03.2014 بروز منگل ”یوم سوگ“ کے طور پر منایا جائے گا۔ سارا دن مکمل ہڑتال ہوگی جنرل ہاؤس کا اجلاس 11:00 بجے ہوگا جس میں آئندہ کالائٹ عمل طے کیا جائے گا۔

میاں محمد احمد چھپر، سیکرٹری لاہور ہائی کورٹ بار ایسوسی ایشن نے سانحہ ڈسٹرکٹ کورٹس اسلام آباد میں شہید ہونے والوں کے بلند درجات، زخمیوں کی جلد صحت یابی اور لواحقین کے صبر جمیل کے لئے دعا کی۔ اور اجلاس میں چیف جسٹس لاہور ہائی کورٹ چیف جسٹس لاہور ہائی کورٹ مسٹر جسٹس عمر عطاء بندیال، مسٹر جسٹس منظور احمد ملک، مسٹر جسٹس سردار محمد شمیم خان، مسٹر جسٹس محمد فرخ عرفان خان اور مسٹر جسٹس اعجاز الحسن اور معزز ممبران بار کی شمولیت کا شکریہ ادا کیا۔

میاں محمد احمد چھپر، سیکرٹری لاہور ہائی کورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور

Dated: 26-02-2014

پریس ریلیز

شفقت محمود چوہان صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن،
عام جلیل صدیقی نائب صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن،
میاں محمد احمد چھہر سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن اور
میاں محمد اقبال فنانس سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن
نے وکلاء صاحبان کیلئے لاہور ہائیکورٹ - سیشن کورٹ اور
ایوان عدل تک فری شٹل سروس کا انتظام کیا ہے۔ اس سلسلہ
میں عہدیداران لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن مورخہ
27 فروری 2014ء بروز بدھ بوقت 11:00 بجے دن جی پی
اوگیٹ سے مذکورہ فری شٹل سروس کا افتتاح کریں گے۔

آپ سے گزارش ہے کہ پریس کورٹج کیلئے اپنا نمائندہ خصوصی اور پریس
فوٹوگرافر بھیج کر مشکور فرمائیں۔

میاں محمد احمد چھہر، سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور

پریس ریلیز

شفقت محمود چوہان صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، عامر جلیل صدیقی نائب صدر لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، میاں محمد احمد چھٹھر سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن اور میاں محمد اقبال فنلنس سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن نے اپنے مشترکہ بیان میں ممبر پنجاب بار کونسل چوہدری بابر وحید اور ان کے ساتھی وکلاء کے گھر میں پولیس اہلکاروں کا زبردستی داخل ہو کر چادر اور چار دیواری کی حرمت کو پامال کرنے، خواتین اور بچوں کے ساتھ بدتمیزی کرنے کی شدید مذمت کی۔ انہوں نے کہا کہ وطن عزیز پولیس گروہ کی زد میں ہے اور ناصر عام شہری بلکہ وکلاء صاحبان کو بھی نشانہ بنایا جا رہا ہے۔ ایسے محسوس ہوتا ہے کہ وکلاء برادری اور پولیس کے ادارہ کو آپس میں لڑانے میں کوئی نادیدہ قوت کار فرما ہے۔ انہوں نے کہا کہ چوہدری بابر وحید کو پولیس نے زد و کوب کیا اور ان کے بھتیجے کی اہلیہ کو بمعدہ ڈیڑھ سالہ شیرخوار بچے سمیٹ اٹھا کر لے گئے۔

انہوں نے وزیر اعلیٰ پنجاب اور انسپکٹر جنرل پنجاب پولیس سے مطالبہ کیا کہ مذکورہ واقعہ کانٹیس لیتے ہوئے واقعہ میں ملوث پولیس اہلکاروں کے خلاف فی الفور کارروائی عمل میں لا کر قرار واقعی سزا دی جائے۔ انہوں نے مزید کہا کہ وکلاء کے ساتھ پیش آنے والے واقعہ کو ابھی تک لاہور بار ایسوسی ایشن ہینڈل کر رہی ہے اگر ان کے مطالبات نہ مانے گئے تو لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن راست اقدام کرنے پر مجبور ہوگی۔

میاں محمد احمد چھٹھر، سیکرٹری لاہور ہائیکورٹ بار ایسوسی ایشن، لاہور

